
Склад

Вміст 1 капсули:

Lactobacillus acidophilus - 5х108 КУО/г;
Lactobacillus rhamnosus - 9х108 КУО/г;
Lactobacillus plantarum - 2х107 КУО/г;
Lactobacillus casei - 4х108 КУО/г;
Bifidobacterium bifidum - 5х108 КУО/г;
Bifidobacterium longum - 8х108 КУО/г;
Saccharomyces boulardii - 3х107 КУО/г;
селен - 0,05 мг;
олігофруктоза - 40 мг;
інулін - 450 мг.

Показання

Рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування, як додаткове
джерело життєздатних пробіотичних мікроорганізмів, з метою нормалізації
мікрофлори кишківника, при дисбіозах різного генезу; в період підвищеного
ризику розвитку кишкових розладів (в т. ч. під час подорожей), при синдромі
роздратованого кишківника та інших функціональних порушеннях травної
системи; для відновлення природного захисту організму після перенесених
захворювань, зменшення вираженості і частоти побічних ефектів при
антибіотико-, гормональній, променевій та хіміотерапії, в комплексному
лікуванні гострих та хронічних захворювань, метаболічних розладів (в т.ч.
надлишкової ваги), грибкових захворювань, для профілактики остеопорозу,
диселементозів та гіповітамінозів, при алергічних реакціях, гормональній
дисфункції (порушеннях менструального циклу, в комплексному лікуванні
безпліддя, імпотенції різного генезу, мастопатії), вугревих висипах, для
зниження ризику виникнення ускладнень в комплексному лікуванні
новоутворень, дезінтоксикації організму, виведення важких металів,
рекомендується при психо-емоціональних та фізичних стресах.

Застереження

Підвищена чутливість до компонентів, вагітність, період лактації.

У зв'язку з наявністю ризику системної колонізації Saccharomyces boulardii у
пацієнтів з ослабленою імунною системою (наприклад ВІЛ-інфекції, при
трансплантації органів, лейкемії, злоякісних пухлинах, променевій терапії,



хіміотерапії, при тривалому прийомі високих доз кортикостероїдів), а також
пацієнтам з наявністю центрального венозного катетера слід застосовувати після
консультації з лікарем.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом
або іншими механізмами

Засіб не впливає на здатність керувати автомобілем або іншими механічними
засобами.

Спосіб застосування та дози

Капсули приймати перорально, ковтаючи цілими і запиваючи достатньою
кількістю рідини (1 склянка питної води). Дорослим та дітям віком від 12 років
приймати по 1 капсулі 2-3 рази на день, за 30 хвилин до вживання їжі.

Рекомендований термін прийому:

гостра діарея: 3-5 діб;
хронічні запальні захворювання травного тракту різної етіології та
функціональні розлади кишківника - до 1-1,5 місяців;
антибіотикоасоційована діарея та її профілактика: приймати у схемах з
антибіотиками з першого дня застосування антибіотиків;
дисбіоз різного генезу, хронічний діарейний синдром: 10-15 діб;
діарея мандрівника: початок застосування: за 5 днів до прибуття по 1
капсулі на день протягом усієї подорожі, до її закінчення;
інші стани, що супроводжуються загальними проявами порушень
функціонування організму – 15-30 днів.

В подальшому термін споживання та можливість повторного курсу узгоджувати з
лікарем індивідуально.

Курс прийому залежить від характеру та перебігу захворювання.

Для закріплення отриманого клінічного ефекту курс можна повторити після 10-
14 денної перерви.

При відсутності повної нормалізації мікрофлори призначають підтримуючі дози
препарату (1 капсулу в день) протягом 1-1,5 місяця.

При захворюваннях, що перебігають із рецидивами, доцільні повторні курси
прийому.



Перед застосуванням (в т.ч. прийому дітьми) рекомендовано порадитись з
лікарем.

Термін придатності

2 роки з дати виготовлення.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника в сухому, захищеному від світла та недоступному
для дітей місці за температури від 2 ºС до 25 ºС.

Упаковка

По 10 кишковорозчинних капсул (по 500 мг) у блістері, по 3 блістери у картонній
коробці.

Виробник

ТОВ Елемент Здоров'я, Україна.


